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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA. Aos vinte e seis dias do mês de abril de 2006, às 14 horas, reuniram-se 
na sala 51, bloco 5, sob a presidência da professora doutora Diva Lea Batista da 
Silva, Diretora do IMESA, a vice-diretora do IMESA, professora doutora Elizete 
Mello da Silva, os professores-coordenadores de curso: Alcioni Galdino Vieira, 
Antonio Martins Oliveira, Eduardo Augusto Vella Gonçalves, Fernando 
Graciano de Brito, Joseli Maria Batista, Osmar Aparecido Machado e Reynaldo 
Campanatti Pereira, o professor João Carlos da Silva, representante titular da 
coordenadoria de Ciências Gerenciais, o professor Luiz Carlos Begosso, 
representante titular da coordenadoria de Informática, a professora Leila Filinto 
Pinto de Almeida, representante titular da coordenadoria de Jornalismo, o professor 
José Carlos Cavassini, representante titular da coordenadoria de Matemática, o 
professor Edson Fernando Picolo de Oliveira, representante titular da 
coordenadoria de Publicidade e Propaganda, o professor Idélcio Nogueira da Silva, 
representante titular da coordenadoria de Química, o professor Tayon Soffener 
Berlanga, representante titular da coordenadoria de Direito e os representantes 
discentes: Marcelo Rodrigues Ladeia e Fernando Marin ea representante titular 
dos funcionários, Fernanda Cristina Serezani Mansolelli. A coordenadora do 
Curso de Jornalismo, Aparecida Macena da Silva, e as professoras Teresa 
Cristina Prochet e Lucinéia dos Santos, representantes titular e suplente, 
respectivamente, da Coordenadoria do curso de Enfermagem, justificaram a 
ausência. Deve-se registrar a presença da Supervisora Acadêmica, Leonilda 
Vare Ia. A professora Diva Lea Batista da Silva deu início à reunião, fazendo a 
apresentação dos novos membros da Congregação e dando posse a eles. A seguir, 
informou aos presentes que somente os membros titulares da Congregação 
possuem direito a voto e que os demais membros (suplentes) possuem direito 
somente à fala. Informou também que, na ata, somente serão registradas as 
deliberações e que se algum membro desejar o registro de sua fala deverá avisar 
previamente. Em seguida, passou-se para a ORDEM DO DIA: O professor-~ 
coordenador Eduardo Augusto Vella Gonçalves solicitou a inversão da pauta. Desta '" 
forma, primeiramente passou a ser abordado o item Solicitação de revisão da 
Portaria IMESA referente à atribuição de aulas: A Diretora do IMESA informou 
que a Portaria referente à atribuição de aulas foi elaborada pelo Conselho de Cursos (\ 
e que, portanto, entende que essa solicitação deva ser tratada no Conselho de r",,,,,\\/ 

Cursos e não na Congregação do IMESA. O assunto foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Deve-se registrar que a professora Leila Filinto Pinto d 
Almeida não participou da votação, por ter chegado após a discussão do assunto. 
seguir, passou-se para o item Eleição da Direção do IMESA (Deliberação CEE nO 
57/06): A professora Diva Lea Batista da Silva informou que o mandato da Direção 
do IMESA vence em 19/08/2006, mas que, o processo eleitoral deve ser iniciado no 
mês de maio para que, no início do segundo semestre, o novo diretor já possa 7-
assumir o cargo. Após algumas manifestações e sugestões foram definidos os itens 
do Calendário para o referido processo eleitoral: a) Inscrições de candidatos: 02 a 

//~ 15/05/2006. A Inscrição dos candidatos deverá ser feita por chapa e protocolada na 
~ . Seção de Alunos, em seu horário de funcionamento, ao presidente da Comissão dfI> 

- , Eleitoral. No ato da inscrição deverá ser apresentada a proposta de trabalho dos ' 
candidatos. b) Publicação das inscrições deferidas e indeferidas: 17/05/2006. c) 
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Recurso: 18 a 19/05/2006. d) Resultado do recurso: 22/05/2006. e) 
Apresentação dos projetos dos candidatos à comunidade FEMAlIMESA: 
23/05/2006 a 14/06/2006. f) Eleição: 19 a 23/06/2006, das 8h às 11h30 e das 19h 
às 21 h30, sendo que no último dia (23/06/2006) a votação será das 8h às 11 h30. 
Participarão da votação todos os professores dos cursos de graduação do IMESA e 
todos os alunos regularmente matriculados nos cursos de graduação da 
FEMAlIMESA e todos os funcionários da FEMA. O voto será facultativo e recebido 
em urnas separadas (professores, alunos e funcionários). g) Apuração: 23/06/2006, 
às 14 horas. h) Recurso: até o dia 27/06/2006. i) Posse: será definida 
posteriormente. j) Comissão de organização do Processo Eleitoral: será 
composta pelos professores Eduardo Augusto Vella Gonçalves (presidente) e Alcioni 
Galdino Vieira. Os referidos professores deverão indicar um professor para compor a 
Comissão, assim como os representantes dos alunos deverão indicar o nome de um 
aluno para fazer parte da Comissão. k) Percentual de votação: Após a 
manifestação de alguns membros foram apresentadas as seguintes propostas de 
percentual de votação: 1a proposta: 70% - professores, 27% - alunos e 3% -
funcionários; 2a proposta: 70% - professores, 20% - alunos e 10% - funcionários; 3a 

proposta: 70% - professores, 25% - alunos e 5% - funcionários; 4a proposta: 70% -
professores, 22% - alunos e 8% - funcionários; sa proposta: 70% - professores, 15% 
- alunos e 15% - funcionários. Realizada a votação, foram obtidos os seguintes 
votos: 1a proposta: O (zero) voto; 2a proposta: 10 (dez) votos; 3" proposta: 7 (sete) 
votos; 4a proposta: 2 (dois) votos; 5a proposta: O (zero) voto. Desse modo, ficou 
estabelecido o seguinte peso para cada categoria de votantes: 70% -
professores, 20% - alunos e 10% - funcionários. I) Cálculo para apuração dos 
votos: O cálculo do percentual de votos será sobre o número de votantes, após a 
aplicação das ponderações em relação aos diferentes pesos das categorias, 
devendo a soma dos votos válidos ser de 50% mais 01 (um) voto do total de 
votantes. Encerrado este item, a professora Elizete Mello da Silva perguntou em que 
categoria os alunos, que também são funcionários, votariam. Após algumas 
manifestações, ficou definido que o aluno/funcionário deverá votar na categoria em 
que ingressou primeiro na Instituição (se ingressou na FEMA como aluno e depois 
se tornou funcionário, deverá votar como aluno, mas, se ingressou na FEMA 
primeiro como funcionário e depois tornou-se aluno, deverá votar como funcionário). 
Encerrado o assunto, passou-se para o próximo item da pauta: Solicitação do 
professor Sergio Augusto Frederico - atribuição de aulas e participação em ~ 
reunião da Congregação: A professora Diva Lea Batista da Silva fez a leitura dO~ . 
documento encaminhado à Congregação, pelo professor Sérgio Augusto Frederico, ' ' 
em que solicita a sua participação, com direito à fala, na reunião em que será tratado . -
o assunto sobre a atribuição das aulas de Direito do Consumidor, Após algumas 
sugestões, foi deliberado que tanto o professor Sérgio Augusto Frederico quanto os 
professores Eduardo Augusto Vella Gonçalves e Edson Fernando Picolo de Oliveira 
não deverão participar da reunião da Congregação que tratará de assuntos '\ 
referentes à atribuição de aulas da disciplina de Direito do Consumidor, por fazerem/I \.. 
parte integrante do processo a ser analisado. Deve-se registrar que os professorty"" Iv 
Eduardo Augusto Vella Gonçalves e Edson Fernando Pícolo de Oliveira e 
abstiveram nessa deliberação. A seguir, o professor Eduardo Augusto Vell ~ 
Gonçalves entregou aos membros presentes da Congregação a sua defesa por . 
escrito e solicitou que este documento fosse entregue também para os demais " ~ 
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membros que não se encontravam presentes. A via original, com os comprovantes, 
ficará na Secretaria do IMESA, com a funcionária Andréia Xavier do Carmo Maia, 
para consulta. Encerrado o assunto, foi estabelecido a data de 10/05/2006, às 14 
horas, na sala 51, para a realização da próxima reunião da c~e~a9-. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, na qual eu, .. ~....... . .... , Fernanda 
Cristina Serezani Mansolelli, lavrei a presente ata e a assino co os demais 
presentes. Assis, 26 de abril de 2006. 
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